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Vezetői összefoglaló

• A XII. kerületi lakosok országos konjunktúraérzetüket tekintve megosztottak, a válaszadók közel

fele szerint rossz, 50 százalékuk szerint pedig inkább jó irányba mennek a dolgok országos

szinten.

• A helyi szinthez közeledve nő az optimizmus, Budapesten már a válaszadók 59 százaléka szerint

mennek jól a dolgok, míg konkrétan a XII. kerület helyzetét tekintve már közel háromnegyedük

pozitív konjunktúraérzetről számolt be.

• Az elmúlt három év távlatában a helyi lakosok 80 százaléka érzékelt fejlődést a kerületben, 42

százalékuk szerint a kerület sokat fejlődött. Ennek tükrében nem meglepő, hogy a válaszadók

többsége (65 százaléka) elégedett a helyi önkormányzat munkájával. Az önkormányzat

tevékenységével elégedettebbek a nők, az idősebbek és a magasabban kvalifikáltak.

• Pokorni Zoltán polgármester munkáját szintén inkább pozitívan ítélik meg a kerületi lakosok, 68

százalékuk elégedett eddigi munkájával, míg ötödük közepesre értékelte azt. A polgármester

tevékenységével az átlagosnál elégedettebbnek mutatkoznak a nők, a tanulók, a nyugdíjasok, és a

magasabban kvalifikáltak.
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Vezetői összefoglaló

• A főpolgármester Tarlós István munkájával a válaszadók fele elégedett, 22 százalékuk közepesre

értékelte, míg elégedetlennek 24 százalékuk mutatkozik. A főpolgármester teljesítményét

pozitívabban ítélik meg az idősebbek, és a magasabb iskolai végzettséggel rendelkezők.

• A XII. kerületben a lakók a közterületek rendezését, a parkosítást és a játszótereket tartják a

legnagobb sikernek, ezt közel kétötödük emelte ki. A felújításokat 11, az utak és az infrastruktúra

fejlesztését pedig 7 százalékuk említette kerületi sikerként.

• A kerületi válaszadók szerint a legnagyobb probléma lakóhelyükön az utak és az infrastruktúra

állapota, ezt minden ötödik válaszadó emelte ki, míg a parkolás 12, a köztisztaság pedig 10

százalékuk szerint jelent problémát.

• A felsorolt fejlesztési területek közül a megkérdezettek a kerületi egészségügy fejlesztését találják

a legfontosabbnak, ezt 69 százalékuk szerint nagyon fontos fejleszteni a kerületben, majd ezt

követi a fontossági sorrendben a háziorvosi és a gyermekorvosi rendelők felújítása és az

infrastruktúra fejlesztése.
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Vezetői összefoglaló

• Az általunk felsorolt kerületi fejlesztések körül a legnagyobb arányban a Normafa rehabilitációjáról

hallottak a válaszadók (83 százalékuk), míg a MOM Kulturális Központ, Sirály sétány, Gesztenyés

kert beruházásról 78, a Testnevelési Egyetem fejlesztéséről pedig 72 százalékuk értesült. A

legkisebb arányban a Hegyvidéki ONvédelmi Programról hallottak a kerületben élők.

• A lakosok által támogatott fejlesztések szintén a lakosság egészségügy fejlesztése iránti igényét

támasztja alá, a legnagyobb támogatottságot az orvosi rendelők felújítási programja élvezi, majd

ezt követi a Hegylakó Magazin elindítása, illetve Normafa rehabilitációja. A sor végén ismét az

ONvédelmi Program szerepel, azonban ezt is a válaszadók többsége, 77 százaléka támogatja.

• A lakosság helyi ügyekbe való bevonását a megkérdezettek 96 százaléka támogatja. Ezt

legnagyobb arányban a közvetlen lakókörnyezetet érintő ügyekben, illetve a kerületi fejlesztések

és építkezések kapcsán tartják szükségesnek a válaszadók.

• A XII. kerület lakosai az országos hírekkel kapcsolatban a legtöbben a Magyar Televízió (22

százalékuk) és az RTL Klub (15 százalékuk) műsoraiból tájékozódnak, míg 22 százalékuk nem

tájékozódik televízión keresztül.
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Vezetői összefoglaló

• A rádióadók közül a Kossuth Rádió a legnépszerűbb, ha tájékozódásról van szó, ezt minden ötödik

válaszadó említette, míg a Petőfi, Bartók Rádiót 7 százalékuk hallgatja országos hírekkel

kapcsolatban. A kereskedelmi rádiók közül, a KlubRádiót említették a legmagasabb arányban (7

százalék).

• A XII. kerületi válaszadók 6 százaléka a Blikket, 5 százaléka pedig a Magyar Időket lapozza fel

hírek után, azonban a napilapok fogyasztása összességében kevésbé népszerű a válaszadók

körében, minden második megkérdezett nem tájékozódik napilapokon keresztül az országos

hírekről. A hetilapok kapcsán hasonló a helyzet, ötből három válaszadó nem olvas hetilapokat, míg

a hetilap-fogyasztó kerületi válaszadók körében a HVG a legnépszerűbb.

• Az internetes hírportálok között az Index (23 százalékuk említette) és az Origo (18 százalék) a

legnépszerűbbek a kerületi lakosok körében, míg minden harmadik válaszadó bevallása szerint

nem tájékozódik internetes hírportálon keresztül.

• A helyi ügyeket illetően a Hegyvidéki újság a válaszadók kedvence, ebből a megkérdezettek 55

százaléka tájékozódik a kerületi hírekkel kapcsolatban, míg a Hegyvidék TV műsorát és az

önkormányzat honlapját 13-13 százalékuk követi.
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Vezetői összefoglaló

• A XII. kerületi válaszadók közel fele napi rendszerességgel használja a Facebook-ot, míg 42

százalékuk soha nem Facebook-ozik, tehát a kerületiek e téren megosztottnak, kifejezetten

aktívnak, vagy passzívnak mondhatók. A Facebookozó válaszadók közel harmada napi

rendszerességgel használja a közösségi oldalt kerületi vagy országos ügyekben való

tájékozódásra, 12 százalékuk heti rendszerességgel, 28 százalékuk pedig ennél ritkábban

használja tájékozódásra az oldalt. A válaszadók 29 százaléka nem használja ilyen célra a

közösségi média felületét.
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